



一线电力员工浅议安全生产

作者: 吴庆杰 文章来源: 内蒙古兴安科右前旗电力公司 点击数: 更新时间: 2012-2-15

生命对每个人只有一次, 如何过好生命中的每一天, 是摆在我们面前首要思考的问题。

社会经济的迅猛发展, 带动了各行各业。日新月异的社会变化, 令我们在感受生活变迁所带来的繁华富庶的同时, 也要回过身来审视自己。

社会生活的日益丰富, 极大地活跃了人们的业余文化生活。人们在欣赏享受之余, 看到、见到最多的, 就是安全生产问题了。

电力作为一个特殊的行业, 和人们的生产生活密切相连, 也是社会经济发展中最重要的一环和动力, 在国民经济和社会发展中起着不可或缺的作用, 其安全问题显得尤为为重要。

电力生产的特殊性, 要求从业人员必须遵循相应的安全生产操作规程, 避免因误操作或侥幸心理而酿成不可预见的后果。

为此, 国家出台了一项又一项安全生产措施、条例、规程、制度, 对安全生产方面的要求非常严格, 甚至是苛刻。

电虽然和人们的生活息息相关, 但人们并没有形成一个很好的安全防范意识, 所以, 因安全问题重视不够而引发的事故, 大多是习惯性违章作业; 教训是血淋淋的……

我想作为电力企业的一名员工, 首先要有高度的责任心和强烈的责任感, 在完成本职工作的同时, 更要关爱身边的每一个人。在学习安全生产条例和操作规程的同时, 更要深刻领会这其中蕴含的深义。

“高高兴兴上班去, 开开心心回家来”, 这一句很生活的话语并不是谁凭空想象杜撰出来的, 而是经过血的教训, 给活着的人们一个有力的警醒。

安全生产, 是个永远的话题。

不仅对电力企业, 对其它行业也是如此。

我们经常听到的、见到的安全问题实在是不胜枚举。例如: 交通安全、消防安全、矿山作业安全等等, 都是我们身边熟悉而容易忽略的问题。

特别是交通安全, 和我们紧密相连。

“要想富, 先修路”, 为了让人们过上安居乐业的幸福生活, 国家投入大量的人力、物力、财力修筑条条希望之路。

可随之而来的负面效应也非常明显的突现出来, 交通事故频频亮起红灯。面对这些血的教训, 真正吸取的又有几人?

人们都被社会发展的快节奏驱赶着, 拼命的向前跑, 把安全完全弃之脑后。待到祸事临时时, 悔之晚亦。

难道说社会发展的终极目的只为谋求高效利益? 如果连创造这些财富的生命都如昙花般陨落, 那么社会的进步与文明又在哪里体现?

记得那些花丛中翩飞的蝶吧? 绚烂了一季, 便香消玉陨, 但蝶尚可成蛹以待明年的再次灿烂,

- 最新热点安全文集文章
- 最新推荐安全文集文章

而人的生命逝去了，又到哪里追寻？

生命是宝贵的，但也是脆弱的，我们要像爱护眼睛一样珍爱我们的生命，让这束生命的音符奏出最美的乐章，闪耀我们人生并不漫长的旅程。

(安全文化网)

[【加入收藏】](#)

上一篇文章： [应用在电气设备运行中的安全系统工程学](#)

下一篇文章： [没有了](#)

■ 相关文章

[安全生产必须注重细节](#)
[浅谈构建和谐社会与安全生产](#)
[安全生产要树立忧患意识](#)
[2011年安全工作总结](#)
[安全是最大的幸福](#)

[天地大方](#) | [友情链接](#) | [在线投稿](#) | [关于我们](#) | [网站导航](#) | [广告业务](#) | [版权声明](#) | [加入会员](#) | [联系方式](#) | [帮助中心](#)

2003-2010 北京天地大方科技文化发展有限公司
TEL: (010)64984488 (销售) 84351118 (网站)
E-mail: master@anquan.com.cn



京ICP证090146号